

# 长江与黄河水一同流进聊城大湖

## 新湖占地4886.1亩,预计12月底达到蓄水条件

本报聊城8月24日讯(记者 张跃峰) 根据8月24日聊城江北水城旅游度假区发布的消息,长江与黄河水将在聊城实现融会贯通,一同流进聊城新挖的大湖里。新湖占地4886.1亩,总库容2071.7万立方米,预计12月底达到蓄水条件。

在8月24日市政府新闻办举行的例行新闻发布会上,聊城江北水城旅游度假区管理委员会党工委委员、副主任李瑛对外介绍了重点项目建设情况。其中介绍南水北调东线续建配套工程建设情况时,李瑛介绍说,南水北调东线续建配套工程是全市8个南水北调配套工程供水单元之一,主要包括调蓄水库和输供水管

道工程。项目位于度假区辖区,涉及湖西街道、凤凰街道和朱老庄镇的10个村庄,工程永久占地4886.1亩,总库容2071.7万立方米,年调蓄水量5741.4万立方米,其中长江水1614万立方米,黄河水3127.4万立方米,雨洪水1000万立方米,水库年供水5183万立方米,设计日供水能力14.2万立方米,批复概算投资10.4799亿元。

为确保工程加快进展,度假区成立专门指挥部,调派精干力量一线工作。同时,通过公开招标的形式,确立了由聊城市晟源水利建设发展有限公司融资6亿元解决了建设资金问题。为提高施工管理水平,确保施工进度、质量,通过公开招

标,由聊城市水利工程总公司作为工程的项目管理单位,全面负责工程的建设、进度等,确保工程质量和安全生产协调推进,保证了工程的顺利进行。目前,项目征收涉及的凤凰办事处双庙于村已拆迁完毕,正在清理现场;葛海村拆迁工作预计8月底完成;电力线改建正在施工中,计划9月中旬完成;项目区其余土地征迁工作已经完成。

截至目前,工程共完成土石方开挖945.7万平方米,建设防渗墙4617米,完成投资7.0966亿元,征迁移民投资5.3789亿元,预计12月底达到蓄水条件。

李瑛介绍说,南水北调配套工程是度假区的核心

工程,建成后由南水北调引来长江水,与东昌湖互联互通,将实现长江与黄河在聊城的融汇贯通。下一步要围绕4886.1亩水体,建设一个开放式景观式滨湖公园,给市民再增加一个休闲娱乐的好场所。工程建好后,不仅能合理调配南水北调长江水和部分黄河水,还能有效地缓解当地水资源日益紧张的局面,为聊城市的工业及生活用水提供有力的保障,能有效地预防旱灾。此外,水库的修建对库区周围的温度湿度有明显的调节作用,可以涵养水源,有利于库区周边植被、农作物的生长。工程运行后,形成了新的库区景观,为度假区的旅游业发展提供了良好条件。

### ◇消防专栏

## 聊城消防开展高层建筑综合治理专项检查

本报聊城8月24日讯(记者 郭庆文 通讯员 张萌 陈卓) 为确保高层建筑的消防安全,杜绝和遏制各类火灾事故的发生,确保火灾形势平稳,聊城消防支队成立高层建筑综合治理专项检查小组,在全市范围内开展高层建筑综合治理专项检查。

聊城市高层建筑以高层住宅居多,高层住宅建筑人口相对集中,疏散难度大,防火形势尤为严峻。全国高层建筑消防安全综合治理会议召开后,聊城消防支队组织辖区高层住宅小区的物业管理单位召开专项会议,明确高层建筑使用管理单位是消防安全责任主体,完善各类管理制度,履行日常消防安全管理职责,落实防火巡查、宣传教育、外保温系统防火管理等工作。同时,建议各小区物业定期召开消防工作例会,提出日常消防安全管理上的问题,督促指导物业解决消防安全重点事项。

聊城消防支队对全市高层建筑开展“拉网式”、“无缝隙”的逐一排查,重点对建筑外保温材料、建筑消防设施、防火分隔设施、疏散通道情况、电气线路、用火用电以及日常消防安全管理等进行细致检查,并详细登记了高层建筑基础信息、物业管理情况和消防安全状况,建立了基础台账和隐患清单。针对排查发现的消防安全违法行为和火灾隐患实行“零容忍”,严格查处,及时下达法律文书,并全程跟踪问效对隐患建筑的督促整改。

自工作开展以来共检查单位151家,发现隐患310余处,督促整改火灾隐患250余处,对102家191人开展约谈,高层建筑检查全覆盖。

### 招聘

聊城市万盛粮油有限公司因业务扩展需要,现招聘业务人员两名。要求能吃苦耐劳,口齿清晰,沟通能力强,有强烈的事业心、责任心,具备驾驶经验,有相关工作经验者优先。待遇优厚。  
联系电话:13181094444

### 公告

聊城市鸿泰物流有限公司已于2017年4月26日将公司全部资产转让,法人已变更,请与我公司在变更前有债权、债务关系的社会各界朋友及单位,在公告七日内到我处结算。  
地址:聊城市千千佳物流园内  
电话:7524444  
负责人:李青文,聊城市鸿泰物流有限公司2017年4月26日

### 挂失声明

李萍372501197401221121购买浙报置业御润假日广场B区1号1062室天然气开口费(¥2350)收据丢失,特此声明!

### ◇相关新闻

## 聊城一中新校高一新生9月1日开学

据李瑛介绍,聊城一中新校建设项目位于度假区核心区昌润路以东、松桂大街以南、弘山路以北、清泽路以西,是聊城市重点实施的民生工程,包括一中新校区、度假区实验小学新校区、湖西街道社区卫生服务中心、市政道路及配套工程等工程,总建筑面积约32.06万平方米,总投资约

14.3亿元。其中,一中新校区建设有150个教学班,主要包括教学综合楼、科学艺术综合楼、实验楼、图书综合楼、多功能体育馆、学生公寓、餐厅及室外运动设施和景观绿化及道路工程,配建760个地下停车位。度假区实验小学新校区建设36个教学班,主要包括5层综合办公楼一栋,4层教学楼

三栋,3层食堂、风雨操场一座,300米标准体育场一处,室外篮球场三处,室外排球场两处。

一中新校项目于2016年11月25日开工建设。工程建设分三个标段,其中,一标段工程和二标段部分工程主要是用于高一招生,包括高一公寓楼、高一教学楼、高一餐厅、超市及科学

艺术楼北楼等,目前已经竣工验收;供水、供电、燃气等配套工程已经完成;教学和生活设施已全部安装到位,确保9月1日高一新生正常入学;度假区实验小学工程已完成,确保学生9月1日正常入学。二标段和三标段其余工程计划于明年6月完成。

本报记者 张跃峰

## 市医养中心及“一校三馆”选址确定

根据李瑛通报的信息,市医养中心项目位于徒骇河东侧,北靠南环路,东临水城大道,交通便利,环境优美。项目总用地面积约375亩,建筑面积59.2万平方米。主要包括建有1500个床位的三级综合医院,500个床位的老年病医院及国际康复中心、医学科研大楼及医学继续教育培训基地、护理型养

老机构、健康教育中心、查体中心、保健中心、生殖医学中心和综合实验大楼等项目。目前,医养中心项目375亩地块中东部90亩地块于2016年已批复;项目控制性详细规划草案已公示完毕;项目可研、环评、立项等工作已就绪,已进场勘探;用地条件已具备,正在办理相关手续,准备圈建围墙正

式开工建设。

“一校三馆”项目既市委党校、市图书馆、市档案馆、市方志馆,位于度假区松桂大街以北,水城大道以西,徒骇河西岸,总用地面积约260亩。其中,三馆项目用地约86亩,总建筑面积约8.4万平方米;市委党校项目占地约174亩,总建筑面积约12.9万平方米,主要包括教

学楼,综合科研楼,学术报告厅,文体中心等。目前,由度假区负责的前期土地征收已经完成,涉及的村居征收安置补偿款4900余万元均已全部发放到位;已完成项目围挡3000余米,已进场勘探;正在进行施工图设计,编制完工程造价后,近期将以公开招标的形式,确定施工单位。

本报记者 张跃峰

## 我“嫁”给新华,终身不“离”

### ——记聊城新华保险阳谷支公司营业部总监宁凤兰

“我‘嫁’给新华,终身不‘离’。跳槽就像离婚,我在新华拥有这么多客户,就像是自己的亲人,如果离开,钱再多也没有意义!”说这句话的是聊城新华保险阳谷支公司营业部总监宁凤兰,一位身患癌症依然坚守在岗位的新华保险人,“阳光”团队的灵魂人物。

#### 结缘新华 真爱保险

宁凤兰,一位随军在外的二十多年的军嫂,2003年回到老家,2004年一个偶然机会,结识了新华保险,成为聊城中支阳谷支公司的创业功勋。宁凤兰2004年12月晋升业务主任,2006年6月晋升营业部经理,2011年9月晋升资深营业部经理,2016年6月晋升营业部总

监。期间,她带领的营业部获得了一系列荣誉,达成了新华保险系统的全国百强营业部,聊城新华保险营业部前三强,2008年参加总公司第四届百强部论坛,2011年8月参加世界华人保险大会。

13年的风雨历程,造就了一个自强不息、诚实守信、富有爱心的新华保险人。

#### 以身作则 心灵导师

宁凤兰经营团队不按常理出牌,别人管事,她“抓人”。她不给属员讲话术,讲技巧,讲指标任务,却常常讲怎么做好儿媳、好妻子、好上司、好员工、好邻居……奇怪的是,阳谷支公司的业绩却时常名列分公司县域机构第一。熟悉她的

同仁评价说:“宁凤兰用道德的力量,取得了意想不到的效果。”

“有人就有业绩”,这句话在保险业不难听到。可当别人绞尽脑汁地到处增员时,宁凤兰却像挑剔的顾客挑选商品那样苛刻地审视每一位新人。她的选人标准很特别——“三不要”:不孝敬父母公婆的不要,不自爱的不要,不勤奋的不要。进入公司后新人都要签下一张特殊的合约——“诚信公约”:不欺骗、不误导、不损害客户利益。签有每人名字的“诚信公约”被一张张整齐地贴在了墙上,成为了无声的警钟,一遍遍敲打着大家的神经。

带病上岗 永不言弃

聊城 李凤 李孟国